Cena ak. Bažanta 2020

Soutěž o Cenu akademika Bažanta slouží rozvoji studentské tvůrčí činnosti v oboru stavební mechaniky. Jejím cílem je zlepšení práce s nadanými studenty a povzbuzení zájmu těchto studentů o aktivnější a samostatnější práci v aktuálních oblastech stavební mechaniky. Do soutěže se může přihlásit každý vysokoškolský student bakalářského či magisterského studia nebo absolvent, který neukončil studium dříve než v roce konání soutěže. Účast v soutěži zahrnuje sepsání odborné práce v oboru stavební mechaniky a její obhajobu před odbornou komisí.

Soutěž byla plánována původně na středu 29.4.2020. V tomto termínu byla soutěž odvolána a uskutečnila se v on-line formátu dne 7.10.2020.

Soutěže se zúčastnilo celkem 6 soutěžících. Z toho tři absolventi fakulty a již zkušení soutěžící: Lenka Dohnalová, Ondřej Faltus a Evžen Korec. Byli oceněni Mimořádnou cenou poroty za přínos k rozvoji mechaniky. Ostatní byli v soutěži nováčky a mezi nimi se na prvním místě umístila Liya Gaynutdinova a za ní pak Pavel Horák, následován akademicky nejmladším Jakubem Marešem. Podrobná zpráva za letošní i za minulé ročníky od roku 1992 je uvedena na https://www.csm.cz , kde jsou rovněž uvedeny stanovy soutěže.

