Soutěž o Cenu ak. Bažanta 2021

Dne 29.4.2021 proběhlo letošní kolo soutěže o Cenu ak. Bažanta. Vzhledem k epidemiologické situaci C-19 se zasedání konalo on-line formou. Složení komise bylo následující: 

Prof.Ing. Jiří Máca, CSc. (FSv ČVUT), Prof.Ing. Pavel Kuklík, CSc. (FSv ČVUT), Doc.Ing. Matěj Lepš, PhD. (FSv ČVUT), Ing. Tomáš Plachý, PhD. (FSv ČVUT), Ing. Jiří Náprstek, DrSc. (ÚTAM AVČR) – předseda komise a zástupce ČSM. Organizátorem celé akce byla Doc.Ing. Anna Kučerová, PhD. (FSv ČVUT).

Do soutěže bylo přihlášeno pět prací, které splňovaly formální náležitosti pro účast. Každá z nich byla vypracována pod vedením příslušného garanta a byla oponována starším vědeckým pracovníkem, viz příloha. Plné znění prací i jejich posudků je uveřejněno na webových stránkách soutěže dosažitelných ze stránek České společnosti pro mechaniku https://www.csm.cz/ .

Každý ze soutěžících seznámil komisi se svou prací během 20 minutové přednášky a 10 minut odpovídal na dotazy členů komise. Na závěrečném neveřejném zasedání komise zhodnotila úroveň prací a současně způsob a kvalitu jejich prezentace a obhajoby. V návaznosti na osvědčenou praxi zavedenou v loňském roce komise rozdělila práce na dvě kategorie: (i) absolventi studia, (ii) studenti. V každé z těchto kategorii byla provedena klasifikace a stanoveno pořadí zvlášť. Důvodem pro zavedení těchto dvou kategorií je skutečnost, že absolventi přihlašují do soutěže obvykle diplomové práce. Pro jejich vypracování mají neporovnatelně lepší podmínky než studenti nižších ročníků studia.

Komise tedy přijala toto usnesení:

Kategorie absolventů:

1. místo + odměna 6000,- CZK: Ing. Liya Gaynutdinova;

2. místo + odměna 5000,- CZK: Ing. Martin Lebeda;

3. místo + odměna 4000,- CZK: Ing. Pavel Horák.

Kategorie studentů:

1. místo + odměna 5000,- CZK: Štěpán Krátký;

2. místo + odměna 3000,- CZK: David Šilhánek.
Obecně je třeba zdůraznit, že všechny práce měly s přihlédnutím k věku autorů velmi dobrou odbornou úroveň. Po formální stránce byly zpracovány pečlivě a na dobré jazykové úrovni.

Ing. Jiří Náprstek, DrSc.
