Vážení členové předsednictva a hlavního výboru České společnosti pro mechaniku,
 
schůze hlavního výboru České společnosti pro mechaniku, která se měla uskutečnit 27. října 2020 musela být zrušena a přeložena na jaro 2021. Důvodem je epidemiologická situace vyvolaná virem COVID-19 a následným nařízením o omezení počtu účastníků akcí ve vnitřních prostorách na 10 lidí, popř. méně. Život ČSM však přesto probíhal, i když v omezeném rozsahu. Předsednictvo ČSM tedy pokládalo za svou povinnost informovat hlavní výbor o nejdůležitějších aktivitách společnosti v roce 2020 jistou písemnou formou podle schématu, který byl rozeslán hromadným dopisem členům hlavního výboru ČSM dne 15.10.2020. Následující text návrhu Usnesení byl vypracován na základě zpráv funkcionářů výboru. Tuto verzi pokládáme za provizorní a prosíme o Vaše připomínky a návrhy doplňků, které nám prosím zašlete do 8.11.2020 <csm@it.cas.cz> .  Předsednictvo Vaše náměty zapracuje do konečného znění usnesení, které bude rozesláno 15.11.2020 s výzvou o schválení per rollam tohoto dokumentu. Hlasování bude ukončeno 22.11.2020. a finální dokument rozeslán. V průběhu přípravy konečného znění počítám ještě s případnou telefonickou či e-mailovou diskusí s členy hlavního výboru.
Chápu, že tento způsob nenahradí klasickou diskusi, která vždy k jednotlivým zprávám a bodům na našem zasedání proběhla. Je to určitá náhražka, jejímž cílem je udržet život ČSM v chodu alespoň v minimální míře. Předpokládám, že na nejbližším prezenčním zasedání se k celé věci vrátíme a alespoň dodatečně schválíme klasickým způsobem. 
Vážené kolegyně, vážení kolegové, děkuji Vám za spolupráci při přípravě tohoto dokumentu. Omlouvám se za tuto improvizaci a nepříjemné omezení naší vzájemné komunikace. Věřím, že v jarním termínu 2021 se budeme moci již řádně sejít a pokračovat v činnosti v rozsahu, na který jsme zvyklí.
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