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1.
Vnitřní a zahraniční agenda

1.1
Dopis prof. Kecskemethyho členským organizacím IFToMMu
V lednu 2020 rozeslal prof. Andres Kecskemethy, nový president IFToMMu zvolený na Světovém kongresu v Krakově v červenci 2019, dopis při příležitosti začátku jeho funkčního období 2020 - 2023. Poděkoval za vykonanou práci předchozímu presidentovi prof. Marco Ceccarellimu, odstupující Výkonné radě a celému vedení IFToMMu. V několika bodech krátce nastínil hlavní záměry práce nového vedení, k nimž patří zejména nalézání nových témat výzkumu v oblasti strojů a mechanismů, zaměření se na strukturalizaci publikačních aktivit IFToMMu, na hledání nových dodatečných zdrojů financování a na podporu mezinárodních aktivit vztažených k oblasti strojů a mechanismů. 

1.2
Poselství bývalého presidenta IFToMMu 

V červnu 2020 bylo v časopise Mechanism and Machine Theory, vol. 151 publikováno poselství bývalého presidenta IFToMMu prof. Marca Ceccarelliho k ukončení jeho funkčního období i funkčního období Výkonné rady. Srovnal záměry a dosažené výsledky, které si on a jeho spolupracovníci vytýčili.   

1.3
Úhrada členského příspěvku

V říjnu 2020 byl uhrazen roční mezinárodní členský příspěvek za Českou republiku za rok 2020 ve výši 300,- USD. 

2.
Akce pořádané pod záštitou Českého národního komitétu IFToMM v roce 2020

Pod záštitou Českého národního komitétu IFToMM byla v roce 2020 pořádána jedna mezinárodní vědecká konference a jedna vědecká konference s mezinárodní účastí

-
DYMAMESI 2020 - Praha, březen 2020,

-
Engineering Mechanics 2020 - Svratka, listopad 2020.

Konference DYMAMESI se pořádá střídavě ve městech Praha a Krakov v Polsku. V roce 2020 byla pořádána v České republice, pořadatelskou organizací byl Ústav termomechaniky AV ČR.  Konference se účastnili účastníci z České republiky a dva účastníci z Polska. Program konference zahrnoval  přednesení 18 příspěvků. Konferenční jednání bylo rozděleno do tří po sobě jdoucích sekcí. 

Původní termín konání mezinárodní konference Engineering Mechanics 2020 byl květen 2020. Vzhledem k pandemické situaci byla konference přeložena na listopad roku 2020. Místem konání byla Svratka, ale konference proběhla formou on line. Autoři  příspěvků byli z akademických a výzkumných pracovišť z České republiky, Slovenska, Polska a Ruska. 

Nejdůležitější připravovanou akcí v roce 2020 spolupořádanou Českým národním komitétem IFToMMu měla být konference XIII. International Conference on the Theory of Machines and Mechanisms, která měla proběhnout na Strojní fakultě Technické univerzity v Liberci v září roku 2020. Z důvodu koronavirové pandemie bylo její pořádání přeloženo na září roku 2021.

Konference Computational Mechanics 2020, která se měla konat v listopadu 2020 v Srní na Šumavě, byla rovněž z důvodu pandemické situace zrušena.

3.
Zprávy z technických komisí

V roce 2020 se konalo zasedání Technického komitétu Rotordynamics.

3.1
Technický komitét Rotordynamics

V říjnu 2020 proběhla konference Vibrations in Rorating Machinery (VIRM). Místo konání byl Liverpool. Nicméně konference byla pořádána formou on line.

Po skončení konference se konala schůze Technického komitétu Rotordynamics, rovněž formou on line. Zasedání svolala, zahájila a řídila předsedkyně komitétu prof. Katia Lucchesi Cavalca. Prof. Patric Koegh podal zprávu o právě skončené konferenci VIRM. Konference se účastnilo asi 200 účastníků a formou on line bylo předneseno 51 příspěvků. Dalším bodem zasedání bylo projednání přijetí nových členů komitétu. Prof. Gupta podal žádost jménem Indické členské organizace IFToMMu o přijetí prof. Rajiv Tiwara a prof. Aki Mikola, předseda Finské členské organizace, požádal o přijetí doc. Raine Viitala. Na základě materiálů dodaných spolu se žádostmi byly oba návrhy projednány, obě nominace byly členy komitétu schváleny a postoupeny Výkonné radě IFToMMu k dalšímu vyřízení. Následujícím bodem jednání byla prezentace prof. Chu Fuleije o přípravě konference 11th International Conference IFToMM on Rotordynamics, která se bude konat v roce 2022 v Pekinku v Číně. Prof. Fulei podal informaci o stavu přípravy konference, o přednáškových sálech, možnostech ubytování a o tématech konference. Následně byl diskutován návrh Dr. Parikyana na společnou publikaci technických komitétů Engines and Powertrains a Rotordynamics v nakladatelství Springer. Členové technického komitétu Rotordynamics se ke spolupráci postavili vstřícně. Posledním bodem jednání bylo Různé. Diskutovaly se možné aktivity, jak zvýšit přitažlivost oblasti dynamiky rotorů pro studenty, doktorandy a mladé vědecké a inženýrské pracovníky. Předsedkyně komitétu navrhla sestavení pracovní skupiny, která by se tímto problémem zabývala. O vedení skupiny požádala místopředsedu komitétu prof. Buchera. O práci ve skupině projevilo zájem několik dalších členů (např. prof. Braut, doc. Szolc, prof. Nataraj a další). Po projednání tohoto bodu předsedkyně jednání uzavřela a zasedání ukončila. Za Českou republiku se jednání technického komitétu Rotordynamics účastnil prof. Zapoměl.

3.2
Technický komitét Multibody Dynamics

Zasedání technického komitétu Multibody Dynamics se mělo konat v rámci spojených konferencí The 6th Joint International Conference on Multibody System Dynamics a The 10th Asian Conference on Multibody Dynamics v New Delhi, v Indii. Tato konference byla přeložena z důvodu koronavirové pandemie na rok 2021. Ze stejného důvodu se zasedání technického komitétu v letošním roce nekonalo. 

4.
Akce připravované na rok 2021

Nejdůležitější připravovanou akcí spolupořádanou Českým národním komitétem v roce 2021  bude XIII. International Conference on the Theory of Machines and Mechanisms v Liberci, kterou pořádá Strojní fakulta Technické univerzity v Liberci. Tato konference s dlouhou tradicí byla z důvodu koronavirové pandemie přeložena ze září roku 2020 na září roku 2021.

Dalšími plánovanými akcemi pořádanými pod záštitou Českého národního komitétu IFToMMu jsou:

- 
DYMAMESI 2021 - měla by se konat v Krakově v roce 2021, obvyklý termín je březen, 


konání této akce bude ještě upřesněno,

-
Engineering Mechanics 2021 - Svratka, 2021,

-
Computational Mechanics 2021, listopad 2021.
Prof.Ing. Jaroslav Zapoměl, DrSc.
