
Zpráva o činnosti Odborné skupiny pro letectví ČSM za rok 2024

Aktivity členů OSL jsou většinou v jednotlivých institucích a podnicích především VZLÚ, VUT v Brně, ČVUT v Praze aj.  Samostatnou činnost Odborná skupina letectví neorganizuje, ale nabízí aktivní účast členům v publikační činnosti, účasti na národních i mezinárodních konferencích a akcích s tématikou letectví. 
Hlavní akcí roku 2024 byl mezinárodní kongres ICASu (https://icas202 HYPERLINK "https://icas2024.com/"4 HYPERLINK "https://icas2024.com/".com) konaný v italské Florencii. Kongres byl tradičně organizován 9-13. září. Zúčastnilo se cca 600 přednášejících vybraných z 1050 podaných příspěvků z celého světa. Za Českou republiku bylo prezentováno 5 příspěvků.
Současně s kongresem proběhla jednání Councilu, Programme Commetee, kde byla ČSM zastoupena doc. Juračkou. Schváleny byly navazující kongresy ICAS 2026 v australském Sydney (https://www.icas.org) a navazující ICAS 2028 v kanadském Montrealu. Déle bylo schváleno zasedání PC a Emerging Technology Forum, které bude pod záštitou ČSM pořádáno na VUT v Brně v od 8.-11. 9. 2025.
Dále pak proběhla mezinárodní konference READ 2025 ve Varšavě zaměřené na publikace zvláště mladých výzkumníků (https://read2024.meil.pw.edu.pl/ ), kde byly předneseny 4 příspěvky z České republiky, a dva z juniorských účastníků byli oceněni v kategorii Ph.D.
Obecně, s ohledem na metodiky hodnocení VaV v ČR, zájem o mezinárodní konference klesá a využívány jsou více prostředky publikací v impaktovaných časopisech a s podporou internetu. Náklady spojené s činností zástupců ČR ve výborech ICAS, hradí Letecký ústav z vlastních zdrojů. ČSM hradí členský příspěvek, který je pro ČR v současné době   500.- Eur, který však bude v roce 2025 již navýšen.
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