Prof.. Ing. Miloslav Okrouhlík, CSc.

Předseda České společnosti pro mechaniku

Zpráva o činnosti odborné skupiny Technická mechanika za rok 2016

Vážený pane předsedo,

dovolte mně, abych předložil seznam akcí a podíl na přínosu odborné skupiny Technická mechanika (TM) v roce 2016. Vzhledem k množství přednášek a seminářů organizovaných na úrovni kateder, fakult a univerzit nebyla v roce 2016 v rámci OS Technická mechanika individuálně organizována žádná přednáška. Členové skupiny se podíleli na organizování dvou konferencí a zejména ve vzdělávací sféře na úrovni vysokých škol (přednášky, vedení SVOČ a výzkumných projektů, vedení kvalifikačních prací atd.) Také na úrovni středních škol byly organizovány populárně naučné přednášky zabývající se mechanikou. Členové skupiny se podíleli na vedení SOČ (studentská odborná činnost-na středních školách) a zasedali v hodnotících komisích této soutěže. 

Podíl členů skupiny na organizaci odborných konferencí:

Computational Mechanics 2016, 31-th conference with international participation, Špičák listopad 2016. Účast cca 90 lidí.

Kolokvium Dynamika strojů a mechanických systémů s interakcemi (DYMAMESI),  national colloquium with international participation, 1.-2. 3. 2016  ÚT AV Praha
Přínos činnosti odborné skupiny TM 

a) pro společnost - členové skupiny pracují na celé řadě projektů a to jak tuzemských, tak evropských.

CK – Centrum kompetence (Centrum výzkumu a experimentálního vývoje spolehlivé energetiky)

GA ČR Vícestupňové lehké mechanismy s aktivními strukturami

Celá řada menších projektů pro řešení problémů průmyslových firem a podniků

(ŠKODA Doosan, Vítkovice Machinery a.s., Comtes FHT a.s., ŠKODA Transportation, atd.) 

V rámci projektů je výrazný i přínos studentů, kteří se podílejí na řešení některých dílčích úkolů. (Několik diplomových prací týkajících se řešených projektů, např. Dráždil, K.: Alternativní přístup k posouzení stability a existence periodického řešení parametrických kmitavých systémů, Diplomová práce, FAV ZČU v Plzni, 2016)    

b) pro vědu – zpracování nových přístupů, metodik a algoritmů včetně příslušného programového vybavení v rámci aplikovaného výzkumu pro řešení aktuálních problémů praxe (např. parametrické kmity generátorových rotorů s Lafoonovými zářezy, kmitání turbinových rotorů včetně olopatkovaných věnců a vývoj třecích nelineárních prvků pro potlačení vibrací lopatek). Vývoj dvou přístupů v modelování lopatkových věnců a to:

-využití metodiky pro modelování prostorově periodických a cyklických systémů ve frekvenční oblasti

-využití metody modální syntézy pro modelování prostorově periodických a cyklických systémů v časové oblasti

Získané poznatky a výsledky výzkumu byly publikovány v celé řadě časopisů, včetně impaktovaných a ve sbornících celé řady zahraničních i národních konferencích

c) pro školství - poznatky z řešení výše jmenovaných projektů se přímo promítají do inovace výuky a přípravy nových předmětů. Řada členů OS TM se podílí na zvyšování kvalifikace studentů vedením diplomových a bakalářských prací a jsou školiteli studentů doktorského studia. Současně vykonávají funkce oponentů kvalifikačních prací včetně habilitačních a komisí pro habilitační a profesorské řízení. Dále jsou členy oborových a vědeckých rad fakult a univerzit v celé naší zemi. 

d) ediční činnost - vydávání časopisu Applied and Computational Mechanics,



      sborníku konference Applied Mechanics 2016,



      několika skript a monografií  

e) Členství  v mezinárodních organizacích - členové odborné skupiny TM současně jsou členy GAMM, IFToMM, Společnosti pro biomechaniku a dalších organizací. Někteří členové zastávají v těchto organizacích i různé funkce. Mnoho členů skupiny je oponentem různých zahraničních časopisů 

f) popularizace - členové OS TM pořádají každoročně populární přednášky pro střední školy s cílem získat pro obor další lidi, jak už bylo uvedeno výše.

Vážený pane předsedo, dovolte mi, abych Vám v novém roce popřál mnoho pracovních úspěchů a štěstí v osobním životě a pevné zdraví.

V Plzni dne 5.1 2017





Prof. Dr. Ing. Jan Dupal
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