Výroční zpráva odborné skupiny Teorie stavebních inženýrských konstrukcí ČSM
      Odborná skupina Teorie stavebních inženýrských konstrukcí ČSM pořádá odborné semináře, odborné přednášky, její členové se zúčastňují výuky v řádném i doktorském studiu na stavební fakultách českých a moravských vysokých škol a řeší náročné inženýrské úlohy při navrhování stavebních konstrukcí. 
     V Kloknerově ústavu ČVUT a na Katedře stavební mechaniky Stavební fakulty ČVUT je vychovávána celá řada mladých vědeckých pracovníků v doktorském studiu v programu Stavební inženýrství v oborech teorie konstrukcí a stavební mechaniky. V průběhu roku 2016 se připravovaly aktualizace studijních programů a jednotlivých předmětů, jsou zaváděny i předměty nové. Reakreditace doktorských programů bude probíhat v létě roku 2017.
     V roce 2016 členové odborné skupiny prováděli také řadu normotvorných činností souvisejících s navrhováním stavebních konstrukcí. V poslední době zejména implementování evropských norem pro navrhování stavebních konstrukcí (tzv. eurokódů) do soustavy českých technických norem. Zúčastnili se více než deseti mezinárodních zasedání odborných skupin. Zpracovali řadu podkladů pro revize norem a jsou členy mezinárodních panelů pro tvorbu nových evropských a mezinárodních norem.
     V roce 2016 uveřejnili členové skupiny desítky publikací v zahraničních indexovaných časopisech, přednesli řadu příspěvků na zahraničních odborných akcích a podíleli se na přípravě a průběhu mezinárodních konferencí. 
     Kloknerův ústav slavil v roce 2016 95. výročí založení ústavu. Součástí oslav byla také Konference k 95. výročí vzniku Kloknerova ústavu. Konference byla jednodenní a část odborného programu byla věnována příspěvkům doktorandů
     Katedra mechaniky pořádala semináře, na kterých přednesli příspěvky zahraniční hosté:
· 9 November 2016:  Lars A.A. Beex (University of Luxembourg. Similarities and differences between the Quasicontinuum method and POD-based reduction methods 

· 2 November 2016:  Jörg F. Unger (BAM, Berlin): A bridge demonstrator for monitoring aging infrastructures 
                                  Philip Huschke (BAM, Berlin): Domain decomposition methods for fracture mechanics problems and its application to fiber reinforced concrete (FETI)  
[bookmark: _GoBack]                                  Götz Hüsken (BAM, Berlin): Experimental Characterization of the Fracture Behavior of UHPFRC (11:00-11:30
     Členové odborné skupiny se zúčastňují odborných konferencí nejen v zahraničí, ale i doma a přednášejí na nich výsledky své vědecké práce a dále pak formou přednášek informují zájemce o průběhu mezinárodních konferencí a zasedání mezinárodních organizací zejména IABSE, RILEM, JCSS, fib a dalších. Výsledky výzkumu členů odborné skupiny jsou publikovány v tuzemských i zahraničních odborných časopisech. 
Katedra stavební mechaniky pořádá týdenní kurzy pokročilé mechaniky v cizině i doma. Pořádání těchto kurzů má již dlouholetou tradici (od roku 2004) a poslední se uskutečnil v září 2016. Na katedře stavební mechaniky Stavební fakulty ČVUT v Praze se také konají odborné semináře, kde přednášejí přední odborníci z tuzemska i ze zahraničí. Všichni zájemci o tyto přednášky jsou vítáni. Informace o připravovaných (i uskutečněných) přednáškách lze nalézt na webových stránkách katedry mechaniky. 
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