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Zpráva o činnosti Skupiny v r. 2013

(pro sekretariát Společnosti)

Organizační činnost:

- kompletizace adresáře členů a zájemců z řad nečlenů Společnosti a jeho průběžná aktualizace

- styk s EAEE (Evropská asociace seizmického inženýrství), distribuce pozvánek na konference a informací o novinkách literatury, informace o možnostech mezinárodních kontaktů, o dění v EAEE – především o stanovách, zasedáních Výkonného výboru a pod. Děje se formou příležitostných dopisů, E-mailem a propagováním internetové stránky

http://www.eaee.org 

- vyřizování formalit spojených s  členstvím České Společnosti pro mechaniku podle stanov EAEE, včetně hrazení členského příspěvku z prostředků AVČR. Kontakty s redakcí časopisu „Bulletin of Earthquake Engineering“ (editor: A. Ansal, nakladatelství Springer – Berlin ...), Skupina zajišťuje i jeho předplatné.

Odborná činnost:

Publikační činnost: V uplynulém roce šlo hlavně o výsledky grantového projektu GAČR P105/11/1580 a týkaly se izolace budov v základu při různě modelovaném podloží a o účinek technické seizmicity a krátkodobého (rázového) zatížení. Publikace doma i v cizině (WIT Press- Southampton, Elsevier, Západočeská univerzita atd). Odborná skupina žádné vlastní publikace nevydává, její členové publikují v konferenčních sbornících a v odborných časopisech. O počtu a titulech jednotlivých publikací členů Skupina nevede systematickou evidenci.

Normalizační činnost – spolupráce s UNMT (Úřad pro technickou normalizaci, metrologii a státní zkušebnictví): členství v normalizační komisi pro spolehlivost konstrukcí, posuzování nových, přejímaných a překládaných norem pro konstrukce seizmicky zatížené (Eurokód 8). V tomto roce to byly především pozemní stavby, mosty, cihelné stavby a zdicí materiály); opravy, úpravy a doplňky těchto norem.

Pravidelná výuka (Stavební fakulta ČVUT): Seizmické inženýrství, výuka v kurzu „Udržitelné konstrukce při přírodních pohromách z klimatických změn“ (program Erasmus Mundus Master Course), seminář pro Českou komoru autorizovaných inženýrů a techniků: Posuzování konstrukcí na zatížení přírodní a technickou seizmicitou podle norem.

Výzkumná činnost: Experimentálně se zkoušely některé hlavní konstrukční prvky zděných konstrukcí (především různě zatěžované stěny), výsledky jsou porovnávány pomocí výpočtů konečnými prvky. Výzkum probíhá, s publikací se počítá v příštím roce.

Po skončení experimentálního sledování odolnosti některých typů dřevěných spojů při dynamickém zatěžování se připravuje výzkum ztužování některých nosných prvků (např. stropů) historických zděných, dřevěných staveb pro zlepšení jejich seizmické odolnosti. 

Pokračuje ve spolupráci s Polskem dlouhodobé sledování seizmické aktivity v oblasti česko-polského pohraničí - dlouhodobé změny poloh stanic geodynamické sítě metodami satelitní geodézie, jimi vyvozená napětí a jejich vliv na seizmickou činnost v této oblasti.

Mezinárodní aktivity

Odborná skupina je jakožto část České společnosti pro mechaniku kolektivním členem EAEE – Evropské asociace seizmického inženýrství (http://www.eaee.org), prof. A. Ansal, Bogazici Univ., Cengelkoy, Istanbul - Turkey. Její členové se pravidelně aktivně účastní evropských i světových konferencí Evropské i Světové asociace seizmického inženýrství. Předseda pobočky je i Národním reprezentantem ČR v EAEE; není členem Výkonného výboru, dostává však pravidelně zápisy, takže jsme o dění v Asociaci informováni a jsme v kontaktu se Sekretariátem. Placení členského příspěvku je uskutečňováno ročně prostřednictvím sekretariátu České společnosti pro mechaniku na základě faktury od sekretáře (příp. pokladníka) EAEE. Rovněž se naši členové účastní i jiných mezinárodních konferencí orientovaných na seizmické problémy.

Dále udržujeme spojení s mezinárodní společností ASSISi (Anti-Seismic Systems International Society), c/o ENEA,Via Martiri di Monte Sole, Bologna, Italia, založené 1999. Jeden náš člen patří k jejím zakládajícím členům, asi třikrát se jeden z nás účastnil jejích světových konferencí, konaných v dvouletém intervalu.

Mediální výstupy 

Za hlavní mediální výstupy lze považovat články v odborných časopisech zaměřené na informování technické veřejnosti o nových poznatcích, o jejich důsledcích v seizmických normách (viz výše) a konzultace poskytované projektantům, týkající se konkrétních stavenišť a budovaných konstrukcí v seizmických oblastech (např. Karviná, Cheb, Frýdek-Místek), při čemž při tom jde nejen o celostátně důležité (mosty, velkokapacitní nádrže), ale i o běžné stavby.. Na základě podkladů a připomínek získaných v předcházejících letech jsou vydávána doporučení pro úpravy norem prostřednictvím našich členů v normalizačních technických komisí (viz výše). Patří sem i výuka na stavebních fakultách a při specializovaných kurzech a přednáškách. Příležitosti k vystoupení ve veřejných sdělovacích prostředcích se vyskytují spíše výjimečně, v tomto roce se, pokud jsme informováni, nikomu z našich členů neskytla. 
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