Zpráva o činnosti odborné skupiny Biomechanika ČSM za rok 2018
Odborná skupina Biomechanika České společnosti pro mechaniku vznikla ve druhé polovině roku 2018. Návrh na ustanovení odborné skupiny byl projednán na hlavním výboru ČSM 12. 6. 2018 a podpořen všemi členy výboru. 
Skupina se zabývá studiem struktury a funkce mechanických aspektů biologických systémů na různé úrovni od celých organismů po orgány, buňky a buněčné organely za použití experimentálních a numerických metod mechaniky.

Členové skupiny se zabývají velmi širokou vědní oblastí, která zkoumá chování biomateriálů a biosystémů od jednotlivých buněk (např. biomechanika DNA), či tkání (biomechanika kosti, svalu, šlachy, vazu, tělních tekutin) až po virtuální modely lidského těla (forenzní, okupační či sportovní biomechanika). Důležitou oblastí výzkumu je rovněž aplikace moderních metod (například zobrazovacích metod v medicíně) pro studium chování biomateriálů a jejich interakce s náhradami.
Vzhledem k velmi krátkému působení skupiny je počet jejích členů zatím skromný. V prvním čtvrtletí 2019 se uskuteční ustavující schůze odborné skupiny, na které bude zvolen její řádný předseda a podniknou se kroky k rozšíření členské základna, aktualizují se kontakty a načrtne se půdorys pro společné aktivity. Zejména se jedná o koordinaci při pořádání odborných přednášek a seminářů s danou tematikou a spolupráci při organizaci vědeckých konferencí.
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