Zpráva o činnosti odborné skupiny 

„Experimentální mechanika“ v roce 2016

1) Publikační činnost:

· Společná laboratoř optiky UP a FZÚ AV ČR je pověřena vydavatelem (Fyzikální ústav AV ČR, v.v.i.) redakcí časopisu Jemná mechanika a optika, české recenzované periodikum; 12 čísel/rok; časopis vydává i publikace z oboru exp. Mechanika.

· Členové OS publikovali výsledky výzkumu:

· v zahraničních impaktovaných a neimpaktovaných časopisech

· na národních a mezinárodních konferencích

2) Konference a semináře

Hlavní pozornost odborné skupiny se soustředila na přípravu a organizaci 54. mezinárodní vědecké konference Experimentální analýza napětí EAN 2016.

Ta se konala ve dnech 30.5.až 2.6. 2016 v hotelu Srní v Srní na Šumavě. Konferenci pořádala Katedra mechaniky Fakulty aplikovaných věd ZČU v Plzni pod záštitou rektora ZČU v Plzni. Konference se zúčastnilo 130 z toho 5 doprovázejících účastníků, 7 účastníků bylo ze zahraničí (Polsko, Slovensko, Chorvatsko). Byl vydán sborník anotací a CD-ROM rozšířených příspěvků. Příspěvky dostaly index Scopus a byly ještě zaslány ke zvážení přiznání citačního indexu Web of Science Thomson Reuters. Výsledek není zatím známý. 

ČSM podporuje zájem mladých vědeckých pracovníků o práci v oboru mechaniky a publikaci výsledků jejich práce, když každoročně je na konferencích EAN vyhodnocována úroveň příspěvků a prezentací těchto pracovníků na konferenci  z prostředků ČSM jsou odměňováni. V tomto roce byli z prostředků ČSM oceněny 3 příspěvky a z prostředků konference 1 příspěvek.

Ústav teoretické a aplikované mechaniky AV ČR spolu s Fakultou dopravní ČVUT v Praze za přispění členů OS experimentální mechanika uspořádaly ExNum 2016 International Symposium on Experimental Methods and Numerical Simulation in Engineering Sciences. Konference se konala ve dnech 18. – 21.9.2016 v konferenčním centru AV ČR v Liblicích. Kromě 3 výzvaných a 2 úvodních přednášek zde předneslo příspěvky 25 studentů magisterských a doktorských studijních programů z ČR, Německa, Rakouska, Brazílie a Itálie.

3) Pořádané akce:

· Byly pořádány exkurze pro studenty. 

· Členové OS se podíleli na organizaci a zajištění Dnů otevřených dveří pro studenty středních škol,.

4) Projekty:

Udělení ceny TAČR 2016 řešitelskému kolektivu za projekt „Moderní multivrstvé systémy“ v kategorii „Originalita řešení“, 10/2016, řešitel: M. Hrabovský, společný projekt UP v Olomouci, Fyzikálního ústavu AV ČR a Meopta-optika, s.r.o. Přerov; projekt zabývající se optickými a mechanickými vlastnostmi tenkých mikro/nano vrstev a vrstevnatých systémů.

Členové OS se podíleli na řešení projektů GAČR, TAČR a na řešení úkolů smluvního       výzkumu v oblasti experimentální mechaniky.

· Společná laboratoř optiky UP a FZÚ AV ČR se podílí na CTA (Cherenkov Telescope Array) – mezinárodním prestižním konsorciu pro budování nejmodernějších observatoří EU (pravděpodobně v Chile a na Kanárských ostrovech) pro výzkum kosmického záření; z oboru mechanika vývoj komponent optických teleskopů pro čerenkovské detektoru typu SST-1M (prototyp je realizován v Krakově) – řešení chování mechanické části a velkých segmentových zrcadel v reálném prostředí observatoří.

5) Mezinárodní aktivity

· Dlouhodobě existuje spolupráce kateder technických vysokých škol v ČR  a OS  Experimentální mechanika s Technickou univerzitou v Košicích a dalšími vysokými školami na Slovensku, v Polsku, Rakousku, Německu a s dalšími.

· Prof. Plánička a prof. Růžička jsou členy a prof. Holý je čestným členem výboru DANUBIA-ADRIA. V roce 2016 se konference 33nd DANUBIA-ADRIA Symposium konala ve dnech 20. – 23. září 2016 ve Slovinsku. Konference byla pořádána Univerzitou v Ljublani  v  Portoroži ve Slovinsku
·  OS se prostřednictvím pana prof. Růžičky podílela na zabezpečení účasti přednášejících z ČR. Sborník bude vydán v nakladatelství Elsevier. 

· Prostřednictvím mezinárodní spolupráce členů výboru OS s řadou zahraničních univerzit a institucí jsou předávány informace o konferencích a akcích pořádaných OS.

6) Ostatní výstupy:

· Prezentace výzkumné činnosti katedry pružnosti a pevnosti VŠB-TU Ostrava a projektu Pre-seed II na výstavě Invent Aréna v Třinci, která se konala ve dnech 16. – 17..6.2016, kde byli oceněni.

Zlatá medaile: Measuring and Evaluating the spatial movement, Halama, R., Fusek, M., Fojtík, F., Urbášek, J.

Stříbrná medaile: Active Change of the Frame Geometry of a Motorcycle, Šmiraus, J., Richtář, M., Míková, J., Halama, R.

Kolektiv této katedry také obdržel speciální ocenění od prezidenta Akademie věd ČR: Active Change of the Frame Geometry of a Motorcycle, Šmiraus, J., Richtář, M., Míková, J., Halama, R.

V Plzni, 11. 1. 2017

prof. Ing. František Plánička, CSc.

      předseda odborné skupiny
