Zpráva o činnosti za rok 2016

ČSM  - odborná skupina pro geomechaniku

Jako již tradičně Odborná skupina pro geomechaniku i v roce 2015 svojí činnost silně provázala s Českou geotechnikou společností ČSSI a Českým a Slovenským komitétem Mezinárodní společnosti pro mechaniku zemin a geotechnické inženýrství (ISSMGE).

Publikační činnost, Konference a semináře.  - Hlavní výstupem je sborník z 44. konference s mezinárodní účastí „Zakládání staveb Brno 2016“,  uspořádané 14- 15.11.2016 na téma: „Zlepšování vlastností zemin a hornin“, ISBN: 978-80-87920-02-2. Celkem 204 stran. Počet účastníků 140, 5 hlavních vystavovatelů. Hlavní přednášku přednesla Dr. Ana Petkovšek – University of Ljubljana „ Mechanically treated soils: test method validity and reliability“ 

V rámci této konference byly předneseny 2 přednášky mladých geotechniků, jimž se dostalo ocenění ceny Prof. Z. Bažanta, spojené s diplomem a finanční odměnou: Ing. Jaroslav Beňo, PhD.: „Segmentová ostění tunelů z drátkobetonu“ a Ing. Jan Faltýnek „ Tunely prováděné metodou čelního odtěžování (Metoda „želva)“. 

U příležitosti 25 výročí ČGtS ČSSI byl uspořádán odborně společenský seminář, kde kromě hlavní vyzvané přednášky Prof. R. Katzenbacha z TU Dramstadt, byly předneseny 4 přednášky domácích specialistů, hodnotících rozvoj technologií v geotechnickém inženýrství za posledních 25 let: Ing. J. Muhl „Základové konstrukce“, Dr. K. Rössler: „Podzemní konstrukce“, Dr. M. Vaníček: „Zemní konstrukce“ a Dr. R. Smolík: „Geotechnický monitoring“.

Byla vydána publikace: EC 7 Navrhování geotechnických konstrukcí – Obecné zásady – ISBN: 978-80-87920-03-9, 192 str. Spoluautoři: T. Čiháková, D. Rupp a I. Vaníček.

Je podporován společný časopis Geotechnika, společný pro ČR a SR pod hlavičkou národního komitétu ISSMGE.

Mezinárodní aktivity. Nejvýznamnější akcí v roce 2015´6 byla Evropská regionální konference ISSMGE „Baltic Sea Geotechnical Conference“, pořádaná ve Vilniusu v září 2016.  Prof. I. Vaníček byl členem „Conference Advisory Committee“, přednesl vyzvanou přednášku v sekci „Case studies“ na téma „ Experiences from the Geotextile Reinforced High Retaining Wall Case Study”.

Pod hlavičkou ISSMGE se Prof. I.Vaníček společně s prezidentem ISSMGE Prof. R.Frankem zúčastnil „Round Table Discussion“ o aplikaci Eurokódu 7 v rámci Ukrajinské geotechnické konference s mezinárodní účastí.

TC ISSMGE Transportation Geotechnics uspořádala 3rd Conference v Guimaraes Portugalsku. Zde Prof. I.Vaníček přednesl Special Lecture: „Added Value of Transportation Geotechnics to the Sustainability (Design Approach) 

Velmi aktivní bylo zapojení do platformy ELGIP – European Large Geotechnical Institute Platform, konkrétně na Workshopech ve Stockholmu, resp. na podpoře oboru geotechniky v rámci EC ve formě „Position Paper“.

Z významných zahraničních aktivit lze dále uvést účast na jednání Working Group of the European Club of ICOLD on Levees and Flood Defences: podání informace o stavu v ČR a budoucím zaměření ICOLD na tuto problematiku, částečně propojené s konferencí FloodRisk 2016 – Lyon Francie. Prof. I. Vaníček jako člen Int. Scientific Com., byl recenzentem příspěvků, autorem článku a předsedal a řídil diskusi v sekci: „Non-structural measures and instruments“ spojenou s ochranou staveb před povodněmi. 

Pokračovala spolupráce s CEN250/SC7 – Eurokód 7 Navrhování geotechnických konstrukcí, v rámci přípravy druhé generace Eurokódů – jednání v Leuven Belgie a Varšava Polsko.

Další domácí aktivity. V průběhu prosince byly uspořádány 2 semináře v Praze a v Brně věnované zásadám a principům navrhování geotechnických konstrukcí v souladu s EC 7. Poskytnutý rozhovor k 100 výročí protržení přehrady na Bílé Desné v Desenských novinách.

V Praze, 4.1.2017

Prof. Ing. Ivan Vaníček, DrSc.

Předseda odborné skupiny geomechanika

