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Zpráva o činnosti v r. 2016

- styk s EAEE (Evropská asociace seizmického inženýrství), distribuce pozvánek na konference a informací o novinkách literatury, informace o možnostech mezinárodních kontaktů, o dění v EAEE – především o stanovách, zasedáních Výkonného výboru a pod. Děje se formou příležitostných dopisů, E-mailem a propagováním internetové stránky

                                                                http://www.eaee.org 

- vyřizování formalit spojených s  členstvím České Společnosti pro mechaniku podle stanov EAEE, včetně hrazení členského příspěvku z prostředků AVČR. Kontakty s redakcí časopisu „Bulletin of Earthquake Engineering“ 

- pokračování sledování seizmické aktivity na území ČR

- předmět Seizmické inženýrství na Stavební fakultě ČVUT Praha

-  udržování (převážně písemného) kontaktu s mezinárodní společností ASSISi (Anti-Seismic Systems International Society) 

- účast na 16th World Conference on Earthquake Engineering, Santiago de Chile 9-13 January 2017, J. Náprstek (přesah z r. 2016). Účastník organizoval a následně vedl zasedání sekce 99SS – Nonlinear Dynamics and Wave Propagation.

- odborná skupina je jakožto část České společnosti pro mechaniku kolektivním členem EAEE (Evropské asociace seizmického inženýrství). Předseda pobočky je i Národním reprezentantem ČR ve výboru EAEE, dostává pravidelně zápisy, takže jsme o dění v Asociaci informováni a jsme v kontaktu s jejím Sekretariátem. Placení členského příspěvku je uskutečňováno ročně prostřednictvím sekretariátu České společnosti pro mechaniku na základě faktury od sekretáře (pokladníka) EAEE. 

- další (neformální) mezinárodní pracovní spolupráce probíhala přímým osobním stykem s geofyziky sousedních států.

                                                                                                     Ing. Jiří Náprstek, DrSc.
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