Zpráva o činnosti odborné skupiny 

„Experimentální mechanika“ v roce 2014

1) Publikační činnost:

· FZÚ AV ČR v Olomouci vydává recenzovaný časopis „Jemná mechanika a optika“ (12 čísel/rok). Časopis je současně spolkovým časopisem pro The International Society for Optical Engineering – Czech & Slovak Chapter a pro Český komitét pro optiku.

· Členové OS publikovali výsledky výzkumu:

· v zahraničních impaktovaných a neimpaktovaných časopisech, např. 51 v Applied Mechanics and Materials, Dumpten-Zurich, Trans Tech Publication, SCOPUS, a v domácích recenzovaných časopisech.

· na národních a mezinárodních konferencích

2) Konference a semináře

Hlavní pozornost odborné skupiny se soustředila na přípravu a organizaci 52. mezinárodní vědecké konference Experimentální analýza napětí 2014.

Ta se konala ve dnech 2. až 5. 6. 2014 v hotelu Krakonoš, Mariánské Lázně. Konferenci pořádal Výzkumný a zkušební ústav Plzeň pod záštitou starosty města Mariánské Lázně a ředitele ústavu. Na konferenci bylo 108 z toho 6 doprovázejících účastníků, 7 ze Slovenska, 1 z Gruzie. Byl vydán sborník anotací, CD-ROM rozšířených příspěvků a příspěvky budou publikovány v časopise Applied Mechanics and Materials začátkem tohoto roku. To svědčí o vysoké odborné úrovni těchto konferencí.

ČSM také podporuje zájem mladých vědeckých pracovníků o práci v oboru a publikaci výsledků jejich práce, kdy každoročně je na konferencích EAN vyhodnocována úroveň příspěvků a prezentací těchto pracovníků a z prostředků ČSM jsou odměňováni. V tomto roce 2 nejlepší příspěvky.

FZU AV ČR a SLOUP v Olomouci uspořádal 4 tzv. „Optické semináře“.

Katedra mechaniky Fakulty stavení ČVUT v Praze pořádala studentskou vědeckou konferenci a byla spolupořadatelem studentské vědecké konference Nanomateriály a nanotechnologie ve stavebnictví 2014.

3) Pořádané akce:

· Katedra pružnosti a pevnosti, Fakulta strojní VŠB-TU Ostrava uspořádala „Setkání zástupců ústavů a kateder mechaniky a pružnosti a pevnosti 2014 z České a Slovenské republiky. Uspořádala dvě setkání příznivců oboru Aplikovaná mechanika, serii přednášek a seminářů v rámci projektu CZ.1.07/2.3.00/20.0070 a sérii přednášek a školení o plasticitě a metodách její implementace do MKP programů.

· Univerzita Palackého v Olomouci s Insubria University Como, pracoviště FZU a SLOUP v Olomouci uspořádala ve dnech 25. – 29.8.2014 v rámci vzdělávání studentů SŠ Joint International Physics Summer School-Optics. Akce se zúčastnilo 23 studentů z ČR a Itálie.

· V rámci popularizace pracovišť Přírodovědecké fakulty UP připravila pracoviště SLOUP a FZÚ AV ČR 10.1.2014 v Olomouci „Kaleidoskop 2014“ pro studenty středních škol. Program: exkurze do vybraných laboratoří, prezentace mezinárodních projektů, aktuální nabídka studia a garantovaná pracovištěm, přednáška na téma: Budeme mít v budoucnu kvantový internet? Akce se zúčastnilo 24 studentů SŠ.

· Členové OS se podíleli na organizaci a zajištění Dnů otevřených dveří na fakultách.

4) Projekty:

Členové OS se ve vztahu k experimentální mechanikce podílejí jako řešitelé nebo spoluřešitelé na řešení řady národních projektů: GA ČR, TA ČR, OP VAVPI, OPVK, MPO a smluvního výzkumu.

5) Mezinárodní aktivity:
· Dlouhodobě existuje spolupráce kateder a OS s Technickou univerzitou v Košicích, S TU Vídeň. Nově byla zahájena spolupráce katedry mechanika Fakulty aplikovaných věd ZČU v Plzni s Hochschule Regensburg. Jedná se o výměnu studentů Ph.D. a Mgr. studijních programů.

· Profesor Plánička a prof. Růžička jsou členy výboru a prof. Holý je čestným členem výboru DANUBIA-ADRIA. V roce 2014 se konference 31th DANUBIA-ADRIA Symposium konala v Kemptnu v Německu ve dnech 24. – 27. září 2014. Konference byla pořádána VDI/VDE-GMA Society for Measurement and Automatic Control and Divition 2.10 Experimental Structure Analysis. OS se prostřednictvím pana prof. Růžičky podílela na zabezpečení účasti přednášejících z ČR (v tomto roce 9 příspěvků).

· Stejně jako v minulých rocích byla zajišťována spolupráce s organizacemi: GAMM, AISA v Itálii, HOM Croatia Society of Mechanics.

· Prostřednictvím mezinárodní spolupráce členů výboru OS s řadou zahraničních univerzit a institucí jsou předávány informace o konferencích a akcích pořádaných OS.

6) Ostatní výstupy:

· Členové katedry pružnosti a pevnosti Fakulty strojní VŠB-TU Ostrava se podíleli na: 4 podaných patentových přihláškách, na 2 prototypech, 12 funkčních vzorcích a na přípravě 8 software

· Katedra mechaniky Fakulty stavební ČVUT v Praze, členové OS se podíleli na vytvoření jednoho autorizovaného software splňujícího podmínky RIV – human-foot-bridge 1.0

V Plzni, 6. 1. 2014

prof. Ing. František Plánička, CSc.

      předseda odborné skupiny

