Zpráva o činnosti odborné skupiny 

„Experimentální mechanika“ v roce 2015

1) Publikační činnost:

· FZÚ AV ČR v Olomouci vydává recenzovaný časopis „Jemná mechanika a optika“ (12 čísel/rok). Časopis je současně spolkovým časopisem pro The International Society for Optical Engineering – Czech & Slovak Chapter a pro Český komitét pro optiku.

· Členové OS publikovali výsledky výzkumu:

· v zahraničních impaktovaných a neimpaktovaných časopisech, např. příspěvky publikované na EAN 2015 v Applied Mechanics and Materials, Dumpten-Zurich, Trans Tech Publication, SCOPUS a v domácích recenzovaných časopisech.

· na národních a mezinárodních konferencích

· Katedra pružnosti a pevnosti VŠB – TU Ostrava vydala dvoje skripta.

2) Konference a semináře:

            Hlavní pozornost odborné skupiny se soustředila na přípravu a organizaci 53. mezinárodní    vědecké konference Experimentální analýza napětí 2015.

Ta se konala ve dnech 1. až 4. 6. 2015 v hotelu Zlatý Anděl, Český Krumlov. Konferenci pořádala Katedra mechaniky Fakulty stavební ČVUT v Praze pod záštitou rektora. Na konferenci bylo 154 z toho 6 doprovázejících účastníků, 13 účastníků bylo ze zahraničí (Polsko, Slovensko, Rusko). Byl vydán sborník anotací, CD-ROM rozšířených příspěvků a příspěvky budou publikovány v časopise Applied Mechanics and Materials začátkem tohoto roku. To svědčí o vysoké odborné úrovni těchto konferencí.

ČSM podporuje zájem mladých vědeckých pracovníků o práci v oboru a publikaci výsledků jejich práce, když každoročně je na konferencích EAN vyhodnocována úroveň příspěvků a prezentací těchto pracovníků na konferenci a z prostředků ČSM jsou odměňováni. V tomto roce byl odměněn Ing. Petr Kulhavý (TU Liberec).

FZÚ AV ČR a SLO UP v Olomouci pořádal  tzv. „Optický seminář“. konající se nepravidelně v průběhu celého roku. Odpřednesená témata: např. Dr. Inam Mirza: Multi-parametric study of ultrashort – pulse laser processing of transparent materials, Yoann Leavy – Formation mechanism of leser induced periodic surface structures: relaxation of energy modulation on a metal and semiconductor surface.

Katedra mechaniky Fakulty stavení ČVUT v Praze pořádala studentskou vědeckou konferenci a byla spolupořadatelem studentské vědecké konference Nanomateriály a nanotechnologie ve stavebnictví 2015.

             Katedra mechaniky Fakulty stavební ČVUT v Praze byla spolupořadatelem 13th International Conference on New Trends in Statics and Dynamics of Buildings spolu se Stavební fakultou v Bratislavě.

3) Pořádané akce:

· Byly pořádány exkurze pro studenty, členové OS se podíleli na organizaci studentských vědeckých konferencí.

· Univerzita Palackého v Olomouci s Insubri a University Como Italy, pracoviště FZÚ a SLO UP v Olomouci uspořádala v rámci vzdělávání studentů SŠ Joint International Physics Summer School-Optics. Obsahem byly odborné přednášky a experimentální úlohy řešené studenty.  Akce se zúčastnili studenti z ČR a Itálie.

· Pro studenty středních škol a veřejnost byl SLO UP a FZÚ AV ČR v Olomouci zorganizován tzv. „Kaleidoskop 2015“. Cílem bylo prostřednictvím popularizačních přednášek a exkursí popularizovat pracoviště Přírodovědecké fakulty Univerzity Palackého a podpořit zájem o studium na této fakultě.   

· V rámci spolupráce s Ostbayerischen Hochschule Regensburg zorganizovala katedra mechaniky FAV ZČU v Plzni 2 přednášky.

· Členové OS se podíleli na organizaci a zajištění Dnů otevřených dveří.

4) Projekty:

Členové OS se ve vztahu k experimentální mechanice podílejí jako řešitelé nebo spoluřešitelé na řešení řady národních projektů: GA ČR, TA ČR,  projektů MPO, NAKY (MK) a na smluvním výzkumu.

5) Mezinárodní aktivity

· Dlouhodobě existuje spolupráce kateder vysokých škol v ČR  a OS  Experimentální mechanika s Technickou univerzitou v Košicích a dalšími vysokými školami na Slovensku, v Polsku Rakousku, Německu, Velké Británii a s dalšími. 

· Profesor Plánička a prof. Růžička jsou členy a prof. Holý je čestným členem výboru DANUBIA-ADRIA. V roce 2015 se konference 32nd DANUBIA-ADRIA Symposium konala ve dnech 24. – 25. září 2015 ve Starém Smokovci. Konference byla pořádána Univerzitou v Žilině. OS se prostřednictvím pana prof. Růžičky podílela na zabezpečení účasti přednášejících z ČR (v tomto roce 7 příspěvků). Sborník bude vydán v nakladatelství Elsevier. Totéž platí i pro následující konferenci. Tím se tyto konference stávají  pro účastníky z ČR přitažlivější.

· Stejně jako v minulých rocích byla zajišťována spolupráce s organizacemi: GAMM, AISA v Itálii, HOM Croatia Society of Mechanics.

· Prostřednictvím mezinárodní spolupráce členů výboru OS s řadou zahraničních univerzit a institucí jsou předávány informace o konferencích a akcích pořádaných OS.

6) Ostatní výstupy:

· Členové Katedry pružnosti a pevnosti Fakulty strojní VŠB-TU Ostrava podali 2 patenty, 6 funkčních vzorků a 2 software a 1 ověřenou technologii.

V Plzni, 11. 1. 2016

prof. Ing. František Plánička, CSc.

      předseda odborné skupiny
