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                    V Plzni dne 14. ledna 2020

Souhrnná zpráva o činnosti Plzeňské pobočky ČSM za rok 2019

Publikační činnost

(vybrané publikace členů pobočky – autor, spoluautor)

Mezinárodní časopisy (články)

ROHAN, E., TURJANICOVÁ, J., LUKEŠ, V. The Biot-Darcy-Brinkman model of flow in deformable double porous media; homogenization and numerical modelling. Computers & Mathematics with Applications, 2019, roč. 78, č. 9, s. 3044-3066. ISSN: 0898-1221 
(IF = 2,811, Q1)

TURJANICOVÁ, J., ROHAN, E., LUKEŠ, V. Homogenization based two-scale modelling of ionic transport in fluid saturated deformable porous media. Computers & Mathematics with Applications, 2019, roč. 78, č. 9, s. 3211-3235. ISSN: 0898-1221 
(IF = 2,811, Q1)

CIMRMAN, R., LUKEŠ, V., ROHAN, E. Multiscale finite element calculations in Python using SfePy. Advances in Computational Mathematics, 2019, roč. 45, č. 4, s. 1897-1921. ISSN: 1019-7168 
(IF = 1,638, Q1)

ROHAN, E., LUKEŠ, V. Homogenization of the vibro–acoustic transmission on perforated plates. Applied Mathematics and Computation, 2019, roč. 361, č. 15, s. Pages 821-845. 

(IF = 3.092, Q1) 
Dupal, D., Zajíček, M., Lukeš, V., 1D finite element for modelling of turbine blade vibration in the field of centrifugal forces, Applied and Computational Mechanics 13 (2) (2019).
Konference (sborníky, přednášky na konferencích, vybrané položky)

COMPLAS 2019, September 2.-6. 2019, Barcelona. 
E. Rohan. „Multiscale modelling of liver perfusion''.

Congress AAAFM - American Association for Advances in Functional Materials, August 17-23, 2019, Los Angeles, USA. 
E. Rohan. „Multiscale modelling of piezoelectric porous architectures for design of smeared peristaltic fluid pumps''.

18th-GAMM-Seminar on Microstructures 2019, WIAS Berlin, (January 17-19, 2019) Berlin, Germany. 
E. Rohan. „Homogenization of selfcontact in periodic porous fluid-saturated media''.

CIVIL-COMP 2019, 16-19 September 2019, Riva Del Garda, Italy. 
E. Rohan: „Multicompartment Biot-Darcy-Brinkman models of flow in deformable double porous media''. 
E. Rohan: „Two-scale numerical modelling of fluid-saturated porous media undregoing large deformation with self-contact in micropores''.

ICoNSoM 2019 - Int. Conf. on Nonlinear Solid Mechanics, Roma, Italy, June 16-19, 2019.

E. Rohan: „Homogenization of the vibro-acoustic transmission on derforated plates with metamaterial effects''.

ICSV 26th Int. Congress on Sound and Vibration, Montreal, July 7-11, 2019. 
E. Rohan: „Wave dispersion in fluids saturating periodic scaffolds; homogenization and Floquet-Bloch''.

Waves 2019, TU Vienna, August 25–30, 2019, 
E. Rohan: „Modelling of acoustic waves in fluid-saturated periodic scaffolds: Bloch wave decomposition and homogenization approaches".

Hynčík L. (2019) Scalable human model for future mobility safety. Vyzvaná přednáška na Automotive Safety Summit, Shanghai, 15. – 16. 7. 2019.

Hynčík L. (2019) Scalable human model for multi-modal safety. Vyzvaná přednáška na 16th International Symposium on Computer Methods in Biomechanics and Biomedical Engineering and the 4th Conference on Imaging and Visualization. New York, 14. – 16. 8. 2019.
Vydávání časopisu

ZČU v Plzni vydává mezinárodní časopis Applied and Computational Mechanics (http://www.kme.zcu.cz/acm/acm/), ISSN 1802-680X, indexovaný v databázích SCOPUS, EBSCO a DOAJ. V roce 2019 vyšla čísla: Vol. 13, No.1 a No. 2.

Šéfeditor: doc. Ing. Jan Vimmr, Ph.D., zástupce šéfeditora: prof. Ing. Vladimír Zeman, DrSc.

Konference a semináře (pořádání)

Katedra mechaniky, FAV, ZČU v Plzni, pod záštitou děkanky FAV doc. Dr. Ing. Vlasty Radové, náměstkyně hejtmana Plzeňského kraje pro oblast školství a cestovního ruchu Mgr. I. Bartošové, České společnosti pro mechaniku, Českého národního komitétu IFToMM a společnosti CEACM uspořádala ve dnech 4. 11. - 6. 11. 2019 35. ročník konference s mezinárodní účastí „Computational Mechanics 2019“ (hotel Srní a Šumava, Srní, ČR). Této akce se zúčastnilo 112 účastníků a bylo předneseno 79 příspěvků včetně 4 plenárních přednášek. Rozšířené abstrakty většiny přednesených příspěvků byly publikovány v elektronickém sborníku „Computational Mechanics 2019 - Book of Extended Abstracts“. Vědecký garant konference: Jan Vimmr, organizační garant konference: Vítězslav Adámek

Katedra mechaniky, FAV, ZČU v Plzni, pod záštitou ČSM, uspořádala 36. Danubia Adria Symposium on Advances in Experimental Mechanics.  (das2019.zcu.cz).

Symposium se konalo 24. - 27. září 2019, Parkhotel Plzeň, akce se zúčastnilo celkem 102 účastníků z ČR, SR, Japonsko, Indie, Austrálie, USA a bylo předneseno 82 příspěvků (vydán sborník abstraktů).

Dále se členové Plzeňské pobočky ČSM podíleli na pořádání:

6. ročník Letní škola mechaniky kompozitních materiálů a konstrukcí, 11. až 13. září 2019, hotel Kleis, Cvikov. Zúčastnilo se cca 40 účastníků. Spolupořadatel ČVUT a ČSM.

Garanti kurzu: prof. V. Laš , prof. M. Růžička, prof. M. Šejnoha. 

Organizační zabezpečení: Ing. Kristek, Ph.D.

Organizace mezinárodní konference 2nd International Symposium on Future Mobility Safety Science and Technology konané 17. – 18. 10. 2019 v Plzni ve spolupráci Západočeské univerzity v Plzni (NTC a FAV), Tianjin University of Science and Technology a South China University of Technology (http://symposium.ntc.zcu.cz) 

Pořádané akce

a) Pro střední školy

MechCamp – Letní škola mechaniky 2019, Plzeň (4. – 6. 9. 2019). Účast: 30 studentů středních škol. Letní škola je pořádány pro podporu zájmu o technické vzdělávání.

b) Přednášky pro členy ČSM a odbornou veřejnost (organizace Plzeňská pobočka)

Lemaire T. (Université Paris-Est Créteil, Frnace): Mechanomics, Poromechanics and Transport Phenomena across Scale in Bone Tissue. Plzeň, 30. dubna 2019.

Gierczycka D. (University of Waterloo, Canada): Development of New Tools for Innovation in Football Helmet Design. Plzeň, 15. května 2019.

Mirehei S. M. (University of Tehran, Iran): Multiscale Modelling of Forced Convection in Porous Media. Plzeň, 17. května 2019.

Hajžman M. (ZČU, FAV KME): Dynamika rotujících mechanických systémů s aplikacemi. Plzeň, 28. května 2019.

Stingl M. (Friedrich-Alexander-University Erlanger-Nürbrg, SRN): A new Stochastic Descent Method for the Efficient Solution of Structural Optmization Problems with Infinitely Many Load Cases. Plzeň, 30. května 2019.

Stingl M. (Friedrich-Alexander-University Erlanger-Nürbrg, SRN): The Sequential Global Programming Approach for Discrete Material Optimization with Applivations in Mechanics and Electromagnetics. Plzeň, 13. června 2019.

Dimitrovová Z. (Universidade de Lisboa, Portugal): Semi-analytical Approaches to Vibrations Induced by Moving Loads. Plzeň, 18. června 2019.

Mirehei S. M. (University of Tehran, Iran): Modelling and Simulations of Heat and Fluid Flow inside Heterogeneous Media and Investigation of Numerical Diffusion in Incompressible Flow Modeliing usin OpenFoam. Plzeň, 9. října 2019.

Khrabustovskyi A. (Technische Universität Graz, Austria): Periodic Media with Predefined Spectral Gaps. Plzeň, 22. listopadu 2019.

Projekty – účast členů pobočky na řešení projektů

TE01020068 Centrum výzkumu a experimentálního vývoje spolehlivé energetiky (projekt centra kompetence).

TA04030689 Vývoj systému aktivní kapoty automobilu s ohledem na rozmanitost lidské populace a implementace biomechanického modelu lidského těla.
TD020094 Využití senzoriky pro zefektivnění péče o stárnoucí a hendikepovanou populaci. 

FP7-ITN-608092 „MOTORIST“ Motorcycle Rider Integrated Safety.

LTC17001 Využití virtuálního modelu člověka pro snížení rizika poranění motocyklistů.

TU1407 „Safe2Wheelers“ Scientific and technical innovations for safer Powered Two Wheelers (PTW).

Virtuální model člověka pro prevenci, léčbu a rehabilitaci onemocnění ramene, reg. č. INTERREG V-A (CZ-BY) 38.
Porodnictví 2.0 - virtuální modely pro prevenci poranění během porodu, reg. č. INTERREG V-A (CZ-BY) 182.
GA ČR, 16-03823S Homogenizace a víceškálové počítačové modelování proudění a nelineárních interakcí. 

GA ČR, 17-01618S Akustika kapalin v periodických mikroarchitekturách.
Evropské projekty

OP VaVpI: NTIS – Nové technologie pro informační společnost, CTPVV – Centrum technického a přírodovědného vzdělávání a výzkumu, RTI – Regionální technologický institut, CENTEM – Centrum nových technologií a materiálů.

OP VVV, projekt ITI, AMTMI – Aplikace moderních technologií v medicíně a průmyslu (2018 – 2022).
Mezinárodní aktivity

Zemčík R. - prezident (vědecké komise) společnosti Danubia Adria Society on Experimental Methods (na období 2019-2020) https://das.tuwien.ac.at/about-das/scientific-committee/
Hynčík L. - viceprezident pro vzdělání FISITA (Fédération Internationale des Sociétés d'Ingénieurs des Techniques de l'Automobile, http://www.fisita.com), zástupce ZČU v EARPA (European Automotive of Research Partners’ Association, http://www.earpa.eu), člen Technical Committee for Biomechanical Engineering IFToMM (International Federation for the Promotion of Mechanism and Machine Science) a místopředsedou akce COST TU1407 (Safe2Wheelers, http://safe2wheelers.eu) 

Hynčík L. - hostující profesor na Tianjin University of Science and Technology na období 2019 – 2022 a člen akademické rady mezinárodního centra International Research Association on Emerging Automotive Safety Technology na Tianjin University of Science and Technology na období 2019 – 2022

Hynčík L. – člen edičních rad časopisů International Journal Vehicle Safety – handling editor (https://www.inderscience.com/jhome.php?jcode=ijvs) a Automotive Innovations
Zeman, V.  - člen redakční rady „Journal of theoretical and Applied Mechanics“.

Členství v mezinárodních společnostech

GAMM (Jan Dupal, Eduard Rohan, Josef Rosenberg, Vladimír Zeman)

EUROMECH (Jan Vimmr, Vladimír Zeman)

IFToMM - Jan Vimmr - místopředseda národního komitétu

ESB - Alena Jonášová (European Society of Biomechanics)

DVM – Miloslav Kepka (Deutscher Verband für Materialforschung und –prüfung e.V.,  německá společnost pro materiálový výzkum a vývoj)

Prof. Ing. Jiří Křen, CSc.





                             Předseda Plzeňské pobočky ČSM

