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Zpráva o činnosti Skupiny v r. 2014

(pro sekretariát Společnosti)

Organizační činnost:

- kompletizace adresáře členů a zájemců z řad nečlenů Společnosti a jeho průběžná aktualizace

- styk s EAEE (Evropská asociace seizmického inženýrství), distribuce pozvánek na konference a informací o novinkách literatury, informace o možnostech mezinárodních kontaktů, o dění v EAEE – především o stanovách, zasedáních Výkonného výboru a pod. Děje se formou příležitostných dopisů, E-mailem a propagováním internetové stránky

                                                                http://www.eaee.org 

- vyřizování formalit spojených s  členstvím České Společnosti pro mechaniku podle stanov EAEE, včetně hrazení členského příspěvku z prostředků AVČR. Kontakty s redakcí časopisu „Bulletin of Earthquake Engineering“ (editor: A. Ansal, nakladatelství Springer – Berlin ...), Skupina zajišťuje i jeho předplatné.

Odborná činnost:

Výzkum v oblasti seizmického inženýrství v uplynulém roce nebyl podporován žádným grantovým projektem, probíhal tedy hlavně v obecnější oblasti problému řešení úloh dynamiky a stability soustav pod nestacionárním náhodným zatížením, které se vyskytují i v některých příbuzných oborech. Byl tedy orientován na teoretickou a numerickou analýzu nelineárních systémů při náhodném buzení a na podmínky stability jejich odezvy. Takto zaměřený příspěvek s úspěchem uplatnil předseda naší odborné skupiny na 15. konferenci EAEE (Evropské asociace seizmického inženýrství) v září 2014 v Istanbulu (1300 účastníků ze 72 zemí).

Probíhalo i řešení některých problémů přechodové odezvy konstrukcí na krátkodobé dynamické zatížení seizmickými jevy a výbuchy, a podobně i chování zdiva z keramických prvků při dynamickém zatížení. U těchto úkolů se předpokládá pokračování v dalším roce.

Pokrčovalo i sledování seizmické aktivity na území ČR v souvislosti s dlouhodobými změnami poloh stanic geodynamické sítě monitorovaných metodami satelitní geodézie, jimi vyvozených napětí a očekávaná seizmická aktivita. Na to navazovaly některé problémy řešené pro ÚNMZ (Ústav pro normalizaci, metrologii a státní zkušebnictví Praha), jako: anglická verze Národní přílohy k normě ČSN EN 1998 – 1 (Eurokód 8 - Navrhování konstrukcí odolných proti zemětřesení – Část 1: Obecná pravidla, seizmická zatížení a pravidla pro pozemní stavby), dále hodnocení téhož Eurokódu z hlediska věcné správnosti a osvědčení v praxi. Vycházelo se při tom z některých dotazů, které naše pracoviště dostávala od projektantů. Nejzávažnější z této oblasti je rozpracovaný návrh na změnu očekávaného seizmického ohrožení v některých oblastech ČR. Toto ohrožení je ve výsledném návrhu určeno pro celou oblast jen jednou hodnotou návrhového seizmického zrychlení, což usnadní úlohu projektanta.. Návrh je připraven a bude počátkem roku 2015 předložen UNMZ.

Výuka

Předmět Seizmické inženýrství na Stavební fakultě ČVUT Praha, směr Konstrukce

V rámci programu ERASMUS MUNDUS MASTER KURS na University of Padova, UPC Barcelona: Dynamika konstrukcí pro Památky a historické konstrukce

Mezinárodní aktivity

Odborná skupina je jakožto část České společnosti pro mechaniku kolektivním členem EAEE (Evropské asociace seizmického inženýrství). Předseda pobočky je i Národním reprezentantem ČR ve výboru EAEE, dostává pravidelně zápisy, takže jsme o dění v Asociaci informováni a jsme v kontaktu s jejím Sekretariátem. Placení členského příspěvku je uskutečňováno ročně prostřednictvím sekretariátu České společnosti pro mechaniku na základě faktury od sekretáře (pokladníka) EAEE. V loňském roce se předseda naší odborné skupiny mimo to účastnil konference pořádané právě tímto sekretářem –  prof. A. Ansalem, (Bogazici Univ., Cengelkoy, Istanbul – Turkey).

Dále udržujeme (převážně písemný) kontakt s mezinárodní společností ASSISi (Anti-Seismic Systems International Society), c/o ENEA,Via Martiri di Monte Sole, Bologna, Italia, založené 1999.

Další (neformální) mezinárodní pracovní spolupráce probíhala přímým osobním stykem s geofyziky sousedních států při určování seizmického ohrožení příhraničních okresů kvůli respektování jeho spojitosti.

Z iniciatrivy UNMZ byl jeden náš člen nominován do Pracovní skupiny WG1 při CEN (Evropský komitét pro normalizaci, Brusel) pro úpravy Eurokódu pro zděné konstrukce.

                                                          Ing. Jiří Náprstek, DrSc.,  RNDr Vladimír Schenk, DrSc.

Praha, 19. ledna 2015 
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