Odborná skupina Větrové inženýrství - činnost v roce 2013

Přínos pro širší společnost – významné počiny společnosti, prezentace v médiích,  tiskové informace

Byl využíván nový aerodynamický tunel s klimatickou a aerodynamickou měřící sekcí pro výzkum aerodynamiky budov a konstrukcí. Tunel nese jméno předního českého vědce Čeňka Strouhala. Projekt je prezentován v tisku i na webových stránkách (www.itam.cas.cz).

Pomoc praxi:

Konzultace při řešení zatížení větrem na složitých konstrukcích (Automotive Lightning, Techo.Monsoon Blinds, Hess Gmbh- elektrárna Leeds)

Podpora stavby tunelu pro Stavební fakultu v Bratislavě a posterová účast na IM ve Svratce. Výzkum tří kolegů se zaměřuje na použití PIV systému pro indikaci větrné pohody chodců v exteriéru budov. (VZLU-Ing. Jirsák, D.Zacho)

Upgrade software: Hračov, S., Pospíšil, S.: GMAST v. 1.0 (Software for modal analysis of tall slender structures), ITAM AS CR, v.v.i., Prague, Czech Republic, 2012, Download (manuál a stažení trial verze): http://www.itam.cas.cz/index.php?pid=4&person_id=1279
Experimentálně ověřování účinků samobuzeného kmitání mostů, přepravníkových pásů, lan atd.  

Přednášková a popularizační činnost – účast v rádiích, TV, v tisku, seznam   přednášek

Den otevřených dvěří-AV-ČR. Přednáška o problémech aeroelasticity a prezentace nového aerodynamického tunelu. ÚTAM, Listopad 2013

Přínos pro vědu

Objasnění principu ztráty aeroelastické stability z pohledu stabilních a nestabilních limitních cyklů; teoretická formulace a experimentální ověření v aerodynamickém tunelu (kontaktní osoba: Stanislav Pospíšil)

Práce přináší výsledky analýzy stability soustavy se dvěma stupni volnosti; zdvihem a rotací. Jsou analyzovány vlastnosti odezvy, která se nachází na hranici stability (tedy těsně před vznikem stále rostoucích amplitud kmitání) a také tendence v její blízkosti pomocí Routh-Hurwitz věty. Jsou identifikovány podmínky známé jako flutter a divergence, jako zvláštní případy obecné teorie. Metodu lze využít při stanovení kritického stavu (vzniku samobuzených vibrací). Metoda byla porovnána s existujícími výsledky založenými na jiných metodách. Pozdější rozšíření metody vede k třídění aeroelastických modelů zhruba do tří skupin : (i) neutrální modely - Aero-elastické síly jsou zavedeny jako vhodné konstanty nezávislé na budicí frekvence a času , (ii) aeroelastické koeficienty respektující frekvenční závislost aero-elastických sil; (iii) příčinkové funkce definované jako jádra konvolučních integrálních transformací vyjadřujících aeroelastické síly jako funkce času. Práce ukazuje propojení všech tři skupin a odstraňuje ambivalenci v jejich matematických formulacích. Kromě toho, jsme se zaměřili na problematiku vlivu poměru základních frekvencí soustavy na vznik nestabilního chování obecného nosníku příčně obtékaného proudem. Teoretické práce byly doplněny experimentální sledováním vzniku a režimy odezvy s tzv. paměťovým efektem, definovaným na základě hysterezní smyčky  a separačními křivkami  k vymezení stabilních a nestabilních oblastí odezvy.
EACWE 2013, Cambridge, červenec 7-11, 2013, Konference EACWE (European African Conference on Wind Engineering) se pořádá každé čtyři roky a je hlavním cílem mnoha výzkumníků z oblasti aerodynamiky stavebních konstrukcí. Letošní konference byla v pořadí již šestá. Přinesla nové poznatky z oblasti aeroelasticity mostů, zatížení větrem, simulace větru ve větrném tunelu, numerické výpočty a řešení Navier-Stokesových rovnic pro vyšší Reynoldsova čísla a obtékání neaerodynamických profilů. 

2013. Účastníci: S. Pospíšil, J. Náprstek. Aktivní účast v sekci numerické aero-elasticity a , jednání vědeckého výboru konference a IAWE.

Přínos pro školství – 

Výroční ceny, soutěže a práce s mladými odborníky – soutěže pro VŠ
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Knihovny – odborné knihovny vědeckých společností

Členství v mezinárodních nebo zahraničních organizacích

International Association of Wind Engineering

