Prof.. Ing. Miloslav Okrouhlík, CSc.

Předseda České společnosti pro mechaniku

Zpráva o činnosti odborné skupiny Technická mechanika za rok 2014

Vážený pane předsedo,

předkládám přehled zorganizovaných akcí a podíl na přínosu činnosti odborné skupiny Technická mechanika (TM) v roce 2014. S ohledem na množství přednášek a seminářů organizovaných na úrovni kateder, fakult a univerzit nebyla v roce 2014 v rámci OS Technická mechanika individuálně organizována žádná přednáška. Členové skupiny se podíleli na organizování dvou konferencí a zejména ve vzdělávací sféře na úrovni vysokých škol (přednášky, vedení SVOČ a výzkumných projektů, vedení kvalifikačních prací atd.) Avšak i na úrovni středních škol byly organizovány populárně naučné přednášky zabývající se mechanikou. Členové skupiny se podíleli na vedení SOČ (studentská odborná činnost-na středních školách) a zasedali v hodnotících komisích této soutěže. Někteří členové OS se podíleli také na popularizaci vědy prostřednictvím spolupráce na projektu Techmania, který je v současné době dobře známý i za hranicemi města Plzně.   

Odborné konference, na kterých se podíleli členové skupiny:

Computational Mechanics 2014, 29-th conference with international participation, Špičák listopad 2014. Účast cca 100 lidí.

Dynamics of Machines and Mechanical Systems with Interactions 2014, national colloquium with international participation, 25.-26.11. 2014  ÚT AV Praha
Přínos činnosti odborné skupiny TM 

a) pro společnost - členové skupiny pracují na celé řadě projektů a to jak tuzemských, tak evropských.

CK – Centrum kompetence (Centrum výzkumu a experimentálního vývoje spolehlivé energetiky)

TA ČR- TE01020543 (Řešení akustických problémů v souvislosti s vývojem nového kompresoru)
projekt MPO č. FT-TA/024
Celá řada menších projektů pro řešení problémů průmyslových firem a podniků

(ČKD Nové energo, Vítkovice Machinery a.s., Comtes FHT a.s., ŠKODA Transportation, ŠKODA Doosan, atd.) 

V rámci projektů je výrazný i přínos studentů, kteří se podílejí na řešení některých dílčích úkolů. 

b) pro vědu – zpracování nových přístupů, metodik a algoritmů včetně příslušného programového vybavení v rámci aplikovaného výzkumu pro řešení aktuálních problémů praxe (např. kmitání turbinových rotorů včetně olopatkovaných věnců a vývoj třecích nelineárních prvků pro potlačení vibrací lopatek). Vývoj metodiky řešení vybraných problémů z kmitání parametrických systémů v rámci základního výzkumu.

c) pro školství - poznatky z řešení výše jmenovaných projektů se přímo promítají do inovace výuky a přípravy nových předmětů. 

d) ediční činnost - vydávání časopisu Applied and Computational Mechanics,



      sborníku konference Applied Mechanics 2014,



      několika skript a monografií  

e) Členství  v mezinárodních organizacích - členové odborné skupiny TM jsou členy GAMM, IFToMM a dalších organizací. Někteří členové zastávají v těchto organizacích i různé funkce. Další členové skupiny jsou trvalými oponenty zahraničních časopisů (např. Archive of Applied Mechanics)

f) popularizace - členové OS TM pořádají každoročně populární přednášky pro střední školy s cílem získat pro obor další lidi.

Vážený pane předsedo, dovolte mi, abych Vám v novém roce popřál mnoho pracovních úspěchů a štěstí v osobním životě a pevné zdraví.

V Plzni dne 19.1 2015





Prof. Dr. Ing. Jan Dupal
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