Výsledky soutìže o Babuškovu cenu 1997





	V roce 1997 byl uspoøádám 4.roèník soutìže o cenu prof.Babušky v oboru poèítaèových vìd. Do soutìže se pøihlásilo 9 mladých pracovníkù. Jejich práce posuzovala hodnotitelská komise ve složení:


	Doc.Ing.Miloslav Okrouhlík, CSc., ÚT AV ÈR (pøedseda)


	Prof.RNDr.Karel Rektorys, DrSc., ÈVUT


	Ing.Jiøí Náprstek, DrSc., ÚTAM AV ÈR


	Ing.Jiøí Plešek, CSc., ÚT AV ÈR


	Doc.RNDr.Karel Segeth, CSc., MÚ AV ÈR





	Komise s potìšením konstatovala vysokou úroveò prací a jako nejlepší vyhodnotila práci Ing.Eduarda Rohana ze Západoèeské univerzity v Plzni. Jemu byla dne 15.12.1997 slavnostnì pøedána cena prof.Babušky. Pøi slavnostním ceremoniálu v budovì pøedsednictva Akademie vìd pak byla dále pøedána tøi èestná uznání s odmìnami z fondù Èeské spoleènosti pro mechaniku a Jednoty èeských matematikù a fyzikù. Všichni vyznamenaní pak pøednesli krátká sdìlení o svých pracích.





Autoøi a témata ocenìných prací:





Babuškova cena


Ing.Eduard Rohan, Západoèeská univerzita, Fakulta aplikovaných vìd, Plzeò za  práci Optimalizace tvaru rovinných elasto-plastických tìles. Disertaèní práce.





Èestná uznání získali:


Ing.Štefan Morávka, spol. prac. Západoèeské univerzity v Plzni a Ústavu termomechaniky AV ÈR v Praze za práci Podélný ráz tlustých válcových polonekoneèných tyèí. Doktorská práce.





Ing.Gabriela Tajèová, Západoèeská univerzita, Fakulta aplikovaných vìd, Plzeò za práci Mathematical models of suspension bridges. Diplomová práce.





Mgr. Petr Stupka, Matematicko-fyzikální fakulta UK, Praha za práci Algoritmy pro øešení stlaèitelného proudìní. Diplomová práce.





Další úèastníci soutìže (v abecedním poøadí) a pøedložené práce:


Ing.Miroslav Horák, Západoèeská univerzita, Plzeò: Rekurzivní metody v analýze vázaných mechanických soustav. Diplomová práce.





Mgr. Tomáš Jelínek, Matematicko-fyzikální fakulta UK, Praha: Numerické metody výpoètu minimální plochy. Diplomová práce.





Mgr.Alice Kliková, Matematicko-fyzikální fakulta UK, Praha: Adaptive methods for the solution of partial differential equations and applications in fluid dynamics. Diplomová práce.





Mgr. Petr Tichý, Matematicko-fyzikální fakulta UK, Praha: Chování BiCG a CGS algoritmù. Diplomová práce.





Ing.Jan Valdman, Západoèeská univerzita, Plzeò: Upperbounds for the GMRES residuals for some CFD-related problems. Disertaèní práce.


