Zápis ze zasedání představenstva společnosti GAMM (10.3.2014) při příležitosti kongresu GAMM JahresTagung v Erlangenu
 

	Získané poznatky
	Společnost Gesellschaft fur Angewandte Mathematik und Mechanik (GAMM) se těší v Německu velké vážnosti. Její členská základna stále roste a v současnosti má kolem 2000 členů. Česká sekce GAMM je přidružena k České společnosti pro mechaniku (ČSM).

Jednání představenstva se týkalo činnosti společnosti v loňském roce. Na programu byla spolupráce s dalšími evropskými společnostmi UITAM, SIAM, EUROMECH, CISM, ECCOMAS, spolupráce se zahraničními sekcemi GAMM, vydáváním časopisů GAMM a příprava kongresů GAMM na léta 2015 (Lecce, Itálie), 2016 (Kassel, Německo). 

Kromě organizace ročních kongresů (GAMM JahresTagung) je aktivita společnosti rozdělena do oborových skupin. Tyto skupiny se setkávají a přispívají k řešení významných aktuálních oblastí aplikované matematiky a mechaniky. Publikují odborné články, organizují "workshopy", účastní se organizace národních a mezinárodních seminářů a konferencí. GAMM vydává tři periodika: a) GAMM-Rundbrief - oběžník, který vychází dvakrát ročně a přináší novinky v oblasti aktivit společnosti - činnost odborných skupin, přednášky, konference atd.; b) GAMM Mitteilungen - časopis, který vychází jednou až dvakrát ročně a jsou v něm publikovány originální příspěvky   propojující aplikovanou matematiku s mechanikou; c) ZAMM Journal - časopis aplikované matematiky a mechaniky, který vychází v nakladatelství Wiley-VCH, Berlin a je věnován tématům analýzy, numerické analýzy a dalším odvětvím od aplikované matematiky k mechanice tuhých těles a tekutin. 

	Závěry
	V hodnocení zahraničních sekcí, nejedná se jen o ČR, ale i Maďarsko, Bulharsko atd., byla konstatována malá aktivita. V příštím roce bude nové hodnocení, a pokud se aktivita sekcí nezvýší, tak hrozí jejich zrušení, a tím ztráta výhod kolektivního členství v GAMM. Představenstvo GAMM navrhuje větší aktivity na úrovni odborných skupin. Aby např. předsedové odborných skupin ČSM komunikovali s předsedy odborných skupin GAMM. Velmi dobře funguje spolupráce s ČR v oblasti Aplikované a lineární algebry. Velmi pozitivně se cení organizace lokálních konferencí. Při uvedení podpory GAMM je možné využít při propagaci akce i oběžníku GAMM. Proto bych rád vyzval členy naší národní sekce o spolupráci při hledání nových aktivit, tj. přednášky, pořádání seminářů, účast na konferencích a jiné, pod hlavičkou české sekce GAMM. Tím bychom mohli více oslovit českou odbornou veřejnost a přitáhnout zájem nových členů. O aktivitách členů v rámci GAMM budu předkládat výroční zprávu předsednictvu GAMM. 

	Osoby, s nimiž bylo jednáno
	Prof. Dr.-Ing. habil. Wolfgang Ehlers, prezident GAMM, Stuttgart.

Prof. Dr. habil. Volker Mehrmann, viceprezident GAMM,

TU Berlin.


Zapsal: L.Pešek /předseda české sekce GAMM/.  

