ČINNOST ČESKÉHO NÁRODNÍHO KOMITÉTU IFToMM V ROCE 2021
Činnost a práce organizace IFToMM pokračuje i této nelehké době poznamenané pandemii Covid. 
Na mezinárodní úrovni práci IFToMMu převzalo nové vedení v čele s prezidentem prof. Andrésem Kecskeméthym z univerzity v Duisburgu v Německu, které bylo zvoleno na Světovém kongresu IFToMMu v Krakově v roce 2019. Schází se Výkonná rada. Pod patronací IFToMMu proběhly v letošním roce konference např. ve Švýcarsku, Srbsku, Francii, minulý týden se konala konference 7th International Symposium on Multibody Systems and Mechatronics v Cordóbě v Argentině, příští týden se bude konat mezinárodní konference IFToMMu o robotice a mechatronice v Turecku a v prosinci letošního roku mezinárodní a národní konference o strojích a mechanismech v Indii.
V letošním roce se konala schůze technického komitétu Dynamika rotorů, kterou svolala její předsedkyně prof. Katia Cavalca. Řešila se problematika mezinárodní konference IFToMMu o dynamice rotorů, jejíž konání je plánováno na září 2022 v Pekinku. Prof. Fulei Chu podal informaci o její přípravě. Rozhodnutí o formě konání konference bylo odloženo na prosinec tohoto roku.

Největší akcí IFToMMu letošního roku, která se konala v České republice, bylo pořádání  13. mezinárodní konference o teorii strojů a mechanismů Katedrou textilních strojů Technické univerzity v Liberci v září tohoto roku.  Konference proběhla hybridní formou. Na úvod konference vystoupil minulý prezident IFToMMu prof. Ceccareli s přehledovým referátem zaměřeným na jeho zkušenosti získané během jeho prezidentství, na dosažené výsledky a nové výzvy IFToMMu. Na konferenci bylo předneseno asi 30 přednášek z oblasti dynamiky rotorů, vozidel, teorie a aplikace mechanismů a manipulátorů, jejich ladění a řízení nebo z oblasti  inženýrských materiálů. Jednání bylo rozděleno do 6 samostatných bloků. Chtěl bych tímto vyjádřit poděkování všem organizátorům této konference, bez jejichž nemalého úsilí by nebylo možno tuto akci realizovat. Konference měla široce mezinárodní zastoupení a přispěla tak k rozšiřování poznatků z oblasti teorie strojů a mechanismů mezi pracovníky a pracovišti z různých částí světa. 
Další konference dlouhodobě konaná pod záštitou Národního komitétu IFToMMu, Inženýrská mechanika, se konala naposledy v listopadu 2020 a to formou on line. Protože se konference konala v době, kdy se již obvykle připravuje její další pořádání, organizátoři se rozhodli, že společný ročník 2021/2022 se bude konat až v příštím roce.
Další tradiční konference konaná pod záštitou Českého národního komitétu IFToMMu, DYMAMESI 2021, se konala v březnu tohoto roku v Krakově, v Polsku.

Český národní komitét IFToMMu se zabýval i záležitostmi organizačně administrativními. Tím bylo schvalování zástupce za Českou republiku do technického komitétu Engines and Powertrains.

Co se týká budoucího výhledu, nejbližší akcí pořádanou pod záštitou Českého národního komitétu IFToMMu bude konference Výpočtová mechanika 2021, která se bude konat v Srní ve dnech 8. - 10. listopadu a to prezenční formou, pokud do té doby nedojde ke změně vládních opatření. V tuto chvíli se počítá v příštím roce s pořádáním všech tradičních konferencí v České republice, t.j. s DYMAMESI v únoru nebo březnu, s Inženýrskou mechanikou v květnu a s Výpočtovou mechanikou v listopadu. Vývoj situace ukáže, zda-li prezenční nebo jinou formou.  
