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Rada pro zahraniční styky AV ČR

Prof. RNDr. Jan Palouš, DrSc., předseda

Národní třída 3

117 20 Praha 1

Věc: Činnost Národního komitétu IUTAM v roce 2013

Národní komitét pro teoretickou a aplikovanou mechaniku působí jako prostředník mezi sekretariátem IUTAM (International Union of Theoretical and Applied Mechanics), respektive mezi jejími vrcholnými orgány, a českými vědecko-výzkumnými a vysokoškolskými pracovišti, jejichž zaměření se týká některé z oblastí teoretické a aplikované mechaniky (včetně např. biomechaniky, mechaniky v životním prostředí, mikromechaniky apod.) Afilovaným členem IUTAM je i EUROMECH Society, která má svou českou pobočku. Národní komitét úzce spolupracuje s Českou společností pro mechaniku při AVČR a využívá pro šíření informací IUTAMu jejího sekretariátu a též Bulletinu společnosti, který vychází třikrát ročně.

Národní komitét zvažuje zřízeni webových stránek.

Česká republika je zastupována v IUTAM svým národním komitétem. Členem General Assembly IUTAM a reprezentantem za ČR je Prof. Ing. Miloslav Okrouhlík, CSc. Sekretářem Národního komitétu je Doc. Ing. Jiří Náprstek, DrSc z Ústavu teoretické a aplikované mechaniky AVČR. Současná struktura komitétů IUTAMu je na adrese http://www.iutam.net/iutam/Organization/index.php/4/C.

Ve složení Českého národního komitétu pro teoretickou a aplikovanou mechaniku nedošlo ke změnám. Současný stav je následující.
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Stejně jako v roce 2012, tak i v roce 2013 proběhla společná schůzka čelných představitelů Národního komitétu IUTAM a České společnosti pro mechaniku. Zápis ze společného zasedání je v Příloze A.

S pozdravem,           

                                                                                                                                                                                           M. Okrouhlík















                                                                            V Praze dne 12.2.2014

