Zpráva z 25. mezinárodní konference Inženýrská mechanika (Engineering Mechanics).

Konference Inženýrská mechanika 2019

Výroční 25. ročník mezinárodní konference Inženýrská mechanika se uskutečnil ve Svratce ve dnech 13. – 16. května 2019 a jejím hlavním organizátorem byl letos Ústav termomechaniky AV ČR. Na (jejím) zahájení byli přítomni čestní hosté: prof. Eva Zažímalová, předsedkyně Akademie věd ČR, Ing. Pavel Cesnek, Generální ředitel společnosti ŽĎAS, a.s., Ing. Martin Zoubek, ředitel výzkumu a vývoje společnosti Doosan Škoda Power. Konference se celkem zúčastnilo 112 odborníků z České republiky, Slovenska, Polska, Estonska, Ruska a Ukrajiny. 

V rámci jednání konference bylo předneseno 72 referátů v 8 odborných sekcích a prezentováno 29 posterů. Tradičně proběhlo vyhodnocení soutěže nejlepších posterů o cenu generálního ředitele ŽĎASu a jejími vítězi se stali: 1. cena – Čečrdle J. a Vích O. (VZLU), 2. cena – Šimečková K., Frydrýšek K., Machalla V., Demel J., Pleva L., Bajtek V. (TU Ostrava), 3. cena – Dindorf R., Wos P. (Kielce UT, Polsko).

Mezinárodní konference Inženýrská mechanika ve Svratce je ojedinělá svou mnohaletou historií a v rámci regionu středníEvropy je největším setkáním inženýrů a odborníků z široké oblasti klasické mechaniky a nových odvětví výzkumu biomechaniky, mechatroniky apod. Sborníky konference Inženýrská mechanika jsou již řadu let jsou zařazovány do prestižního odborného katalogu Web of Science. Příspěvky a informace o konferenci jsou volně přístupné na stránkách www.engmech.cz . Příští ročník konference Inženýrská mechanika proběhne ve Svratce ve dnech 11. – 14. května 2020 a jejím hlavním organizátorem bude TU Brno. 
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