Zpráva z 6. mezinárodní konference Experimentální a výpočtové metody v inženýrství 2019

Ve dnech 12. - 14. 6. 2019 proběhla na Fakultě strojního inženýrství Univerzity Jana Evangelisty Purkyně v Ústí nad Labem mezinárodní konference s názvem Experimentální a výpočtové metody v inženýrství 2019. 
Konference umožnila prezentování teoretických, numerických a experimentálních výsledků dosažených v oblasti experimentálních a výpočtových metod. 
Mladí vědečtí pracovníci a inženýři si vyměnili zkušenosti o současných stavech poznání v oblasti mechaniky, biomechaniky, termo- a hydromechaniky, strojních a stavebních konstrukcí a výsledků rozvoje a aplikace nových metod ve strojírenské technologii a aplikací dosažených výsledků do praxe.
Konference se účastnili vědečští pracovníci ze Žilinské univerzity v Žiline, Technické univerzity vo Zvolene, Fakulty priemyselných technológií v Púchove, Univerzity Obrany v Brně, Fakulty tělesné výchovy a sportu UK v Praze, Fakulty stavební ČVUT v Praze a Fakulty přírodovědné a Fakulty strojního inženýrství Univerzity Jana Evangelisty Purkyně v Ústí nad Labem.
Na konferenci byl Českou společností pro mechaniku oceněn nejlepší příspěvek konference EVM 2019. Cenu letos získal pracovník Ústavu a strojů a energetiky FSI UJEP v Ústí nad Labem Ing. Martin Kantor, Ph.D. s  názvem příspěvku Optimalizace tvaru lopatky turbíny s využitím simulace proudění. 
Vybrané články konference budou dále nabídnuty k publikaci v časopise Manufacturing Technology (SCOPUS)  
V následujícím roce (červen 2020) bude připraven již VII. ročník konference EVM, těšíme se na Vaši účast.
Ing. Martin Svoboda, Ph.D.
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